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Geachte heer Van Rijn, 

 

Hierbij deel ik u mee dat de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport er prijs op 

stelt zo spoedig mogelijk door u te worden geïnformeerd over berichten dat  

Buurtzorg Nederland heden met een plan komt om de meeste thuiszorgactiviteiten van 

thuiszorgbedrijf TSN over te nemen.  De commissie ontvangt in dit verband graag antwoord op 

vragen die enkele fracties over onderhavige kwestie hebben ingezonden. 

 

Vragen SP-fractie: 

1. Wat gebeurt er met TSN in gemeenten die niet akkoord zullen gaan met het plan van  

    Buurtzorg? 

2. Welke inschatting maakt u van het aantal gemeenten dat zal deelnemen, of dat (al zeker) niet  

    deelneemt? Kunt u dat op basis van uw overleg en bijeenkomsten met gemeenten aangeven? 

3. Hoeveel geld heeft Buurtzorg nodig om het plan te doen slagen? Hoe wordt in dit geld  

    voorzien? 

4. Wanneer heeft u (zowel direct als via uw ambtenaren) contact gehad met de vakbond, 

    Buurtzorg, curatoren en gemeenten? 

5. Waarom plaatst u wel een bericht op de VWS-site, maar stuurt u geen informatie naar de  

    Kamer? 

 

Vragen CDA-fractie: 

6. Wat betekent de deal met Buurtzorg voor de andere in die gemeente gecontracteerde  

    zorgaanbieders, en de in die contacten afgesproken tarieven? Gaan die gecontracteerde tarieven  

    ook opgetrokken worden, conform de met Buurtzorg afgesproken extra financiële injectie?  
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    Zo nee, wat is dan de juridische houdbaarheid van de met Buurtzorg gemaakte afspraken? 

7. Bent u nu eindelijk bereid -om herhaling te voorkomen- een onderzoek te doen naar de tarieven  

   die in het land betaald worden voor zorgtaken, waarbij deze afgezet gaan worden tegen de  

   inmiddels door een ieder omarmde Code Verantwoordelijk Marktgedrag  Thuisondersteuning?  

 

Vragen PVV-fractie:   

8. Waarom overname na faillissement? 

9. Wat gebeurt er met de vaste contracten en lonen bij overname na faillissement?  

 

 

 

 

 

Hoogachtend, 

 

De griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport, 

 

 

 

Drs. A.J.M. Teunissen 

 


